

Almbackbuch – Errata

Seite 46

Es muss „15 g Salz“ heißen.

Seite 132

Statt „20.00“ muss es heißen: „20.50“.

Statt „8.00“ muss es heißen: „8.50“.

Seite 203

Statt „Weizenmehl 997“ muss es heißen: „Roggenmehl 997“.